

七十五载强国路 银龄先锋颂中华

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,讴歌祖国七十五年辉煌成就,引导全区离退休干部共抒爱国情怀,凝聚奋进力量,9月26日,由青岛市市南区委老干部局、市南区文化和旅游局等联合举办的庆祝中华人民共和国成立75周年文艺演出在八一会堂圆满举行。



舞朗诵、曲艺器乐、宣讲讲述、运动串烧等形式,以舞传情,以曲抒意,不仅为观众奉上了一场精彩纷呈的视听盛宴,更是展现了市南区广大离退休干部对祖国的无限热爱和真挚祝愿。“演出非常精彩,非常震撼,我们的国

家即将迎来75周年华诞,作为一名退休干部,一定要不忘初心,努力学习,为市南经济社会发展建言献策,为祖国贡献银龄力量,当一名非常合格的老共产党员。”中山路社区老干部协会党支部书记杨东旭表示。

奋楫扬帆正当时,笃行致远谱新篇。市南区委老干部局将以举办此次文艺演出为契机,围绕发展所需、老同志所盼,聚力开展“揭榜领题”攻坚工作,聚势探索助力“党建引领基层治理”,在全面深化改革大局中,当好改革的拥护者、促进派、实干家,答好为老惠老的时代考题,让老干部工作更好融入和服务中国式现代化市南实践。

(记者 许瑶 臧硕)



看扫码
频观

礼赞新中国 奋进新时代

本报讯 9月24日,潍坊工程职业学院老干部在玲珑校区北古楼前举办“礼赞新中国 奋进新时代——庆祝中华人民共和国成立75周年”红歌联唱活动,学院50余名老干部参加。

活动现场,老干部们在高建群老师指挥下,以男女团体合唱、女声合唱及男声合唱等形式演绎了经典曲目,表达了对祖国的热爱和赞美之情。此外,老干部代表还参与了“我对祖国母亲说说心里话”的活动。老干部们纷纷表示,将会继续从红色歌曲中汲取爱国力量,传承和发扬红色爱国精神,激情唱响时代主旋律。(通讯员 张晓莹)

北海艺术团“歌唱祖国”

本报讯 为庆祝祖国75周年华诞,9月27日,由青岛市老年活动中心主办、青岛市北海艺术团承办的“奋进不息筑强国——让历史告诉未来”大型音舞诗画演出在青岛市老年活动中心举行,此场演出也是第二届《爱在这片海》大型艺术活动系列之专场演出之一,由青岛市北海艺术团倾情演出。

本次演出分为“华夏母亲河”“国破山河在”“血肉筑长城”“神州尽舜尧”四幕15个节目,琵琶弹唱、舞蹈、合唱、朗诵、快板书等多个节目弘扬了中国军人的精神风貌。“青岛市北海艺术团是一支伴着军号成长,唱着军歌前行的团队,团员们或是兵的儿女,或是兵的家属,或曾经是一个兵,今天演出也是我们北海艺术团为祖国母亲的献礼,祝福伟大祖国母亲生日快乐。”北海艺术团团长王友红说。(记者 臧硕)

放歌新时代 唱响新乐章

本报讯 9月28日,青岛盛世乐章艺术交流中心成立暨庆祝新中国成立75周年大型文艺演出举行。

本次演出“一心跟党走”“奋进新征程”“携手向未来”“明天会更好”四个乐章18个节目组成,展示了盛世乐章艺术交流中心成员们的艺术风采,体现了他们对祖国深厚的情感和对美好生活的向往。“参加登台展演的学员们,既有尚未退休的社会精英,也有88岁高龄的耄耋老人,以后我将带领大家宣传青岛、传播正能量、进一步更好的服务社会。”盛世乐章艺术交流中心团长章裕刚说。(记者 臧硕)

老兵初心庆华诞

本报讯 9月27日,青岛市军休服务中心举办“老兵初心庆华诞”庆祝新中国成立75周年文艺演出,并为10支军休干部志愿服务队授旗,为青岛市军休服务中心关心下一代工作委员会揭牌。整场演出综合运用音乐、舞蹈、诗朗诵、情景表演、器乐表演、多媒体等舞台手段,生动展现新中国成立75年来的伟大飞跃,展示军休干部始终跟党走的军人本色。

演出分为“血脉赓续”“银龄出征”“礼赞华诞”三大板块,由来自军休干部及职工的13个节目组成。

仪式现场,青岛市委、市关工委、市军休服务中心、市退役军人事务局、市军休服务中心、市军休服务中心关心下一代工作委员会正式揭牌。以后,将把军休服务工作与关心下一代工作充分创新融合,以党建引领凝聚军休干部力量,充分调动可用资源,为青少年健康成长献智出力。

在仪式现场,青岛市军休服务中心党委书记、主任曹文德为10支服务队军休干部代表授旗。“我们虽然退休了,但不能忘记来时路,要保持老兵初心,发挥自己的独特优势,用老兵的语言、镜头、笔触大力宣传党的创新理论,用心传承红色基因。”老政委、党建服务队队长杨建祥说。(记者 张磊 通讯员 游潇)

抒爱国情怀 展园丁风采

本报讯 9月28日,青岛市教育局老年大学庆祝新中国成立七十五周年汇报演出在青岛艺术学校实验剧场完美举行。

24个精彩纷呈的节目充分展示了学员们的学习成果与艺术风采,更体现了他们对祖国深厚的情感和对美好生活的向往。节目形式多样,有独唱、合唱、朗诵、钢琴独

奏、舞蹈、太极拳、时装秀等。学校负责人王焕桐表示,每年一届的文艺汇演是学校建校以来的传统活动项目,文艺汇演也充分展示了学校的办学成果,希望通过文艺形式传递正能量,鼓励



更多老年人积极参与社会文化生活,共同营造和谐美好的校园氛围。

(本报记者)



岁月如歌 家国同辉

“紧握船舵不回头,用青春用真情保卫着辽阔的海疆”……9月21日,青岛市市南区老年大学珠海路分校海口芳华艺术团的成员们以一首原创作品《再添军装的荣光》向祖国献礼。

与国同岁,初心不改

“我创作这首作品的初衷是要把正能量传遍我们伟大祖国每一位中国人的心间。”词曲作者王娅明,今年75周岁,是共和国的同龄人。作为抗战老兵的后代,她从小就深受红色精神的熏陶。“和伟大祖国同岁,我特别自豪。”

王娅明自幼喜欢艺

术,1991年便成为青岛市音乐家协会会员。退休后,她更是全身心地投入到艺术创作中。在团队成员徐贞莹的协助下,王娅明以一位母亲的视角,创作出了《再添军装的荣光》这首歌,表达了“共和国的同龄人”对祖国最美好的祝福。

老兵新传,壮志未酬

今年62岁的徐贞莹是团队里的主创,也是这首作品的词作者之一。当兵20年的他,对舰艇了如指掌。徐贞莹告诉记者,自己从小酷爱音乐,40多年来,一直是学校和舰艇部队的文艺骨干。部队转业后,在机缘巧合下,徐贞莹加入芳华艺术团,虽然已经退休,但徐贞莹不失壮志。通过这首原创作品,他不仅实现了自己的专业价值,更展现了一名老兵的家

芳华绽放,传承使命

音乐声起,如战鼓擂动,身姿挺拔,眼神坚定……在排练室内,芳华艺术团成员们虽已不再年少,但他们却有着不输岁月的激情。

据了解,芳华艺术团成立于2014年,团里主要成员都与军人有着千丝万缕的关系。“大家来自不同的背景,但都有着共同的目标——用艺术传递正能量,让更多人了解新中国的来之不易。”王娅明说。

岁月如歌,家国同辉。“在祖国75周年华诞之际,我们希望通过这种形式,让更多年轻人不要忘记新中国的来之不易,传承革命先烈的精神,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。”班长杜莉说。 记者 许瑶